



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
СЪВЕТ ЗА АДМИНИСТРАТИВНАТА РЕФОРМА

УТВЪРЖДАВАМ: /п/
ТОМИСЛАВ ДОНЧЕВ
председател на Съвета за
административната реформа

ПРОТОКОЛ № 62
от заседанието на Съвета за административната реформа
на 28 януари 2021 г.

Присъствали членове и резервни членове на съвета:

ТОМИСЛАВ ДОНЧЕВ	- заместник министър-председател и председател на Съвета за административната реформа
ИРЕНА ГЕОРГИЕВА	- заместник-министър на туризма
КАРИНА АНГЕЛИЕВА	- заместник-министър на образованието и науката
ЕВГЕНИ СТОЯНОВ	- заместник-министър на правосъдието
ГЕОРГ ГЕОРГИЕВ	- заместник-министър на външните работи
СЛАВЕЯ СТОЯНОВА	- заместник-министър на околната среда и водите
НИКОЛАЙ ПАВЛОВ	- заместник-министър на младежта и спорта
ПЕТЯ ТЯНКОВА	- началник на политическия кабинет на заместник министър-председателя по правосъдната реформа и министър на външните работи
ВИКТОР ЯНЕВ	- областен управител на област Кюстендил
СЕВДА КАМБУРОВА	- заместник областен управител на област Кърджали
КРАСИМИР БОЖАНОВ	- директор на дирекция „Модернизация на администрацията“ в администрацията на Министерския съвет

На заседанието присъстваха още: Жени Начева, заместник-министър на здравеопазването, Адриана Стоименова, заместник-министър на труда и социалната политика, Диана Янчева, заместник-председател на Националния статистически институт, Валя Радева, председател на управителния съвет на Националната асоциация на секретарите на общини в Република България, Румяна Дъчева, член на управителния съвет на Националната асоциация на секретарите на общини в Република България, Веселина Терзийска, главен секретар на Министерството на регионалното развитие и благоустройството, Таня Георгиева, главен секретар на Министерството на финансите, Росица Грудева - Цолова, директор на дирекция в Министерството на вътрешните работи, Елисавета Паунова, началник на отдел в Министерството на външните работи, Любена Вътева, началник на отдел в Министерството на образованието и науката, Мариана Маринова, началник на отдел в Министерството на земеделието, храните и горите,

Гергана Колешанска, директор на дирекция в Държавна агенция „Електронно управление“, Невена Ненова, главен юрисконсулт в Министерството на земеделието, храните и горите, Нели Стайкова, експерт към Национално сдружение на общините в Република България.

Заседанието на Съвета за административната реформа се проведе при следния дневен ред:

1. Доклад за дейността на Съвета за административната реформа през 2020 г.
2. Работна програма на Съвета за административната реформа за 2021 г.
3. Образец на Доклад за последваща оценка на въздействието
4. Доклад и План за действие към функционален анализ на административната система на Министерството на здравеопазването
5. Доклад и План за действие към функционален анализ на административната система на Министерството на околната среда и водите
6. Наръчник за администрацията „Как да прилагаме Закона за достъп до обществена информация?“ и Модели на вътрешни правила за работа по Закона за достъп до обществена информация
7. Възможности за въвеждане на споделени услуги при осъществяването на процесуално представителство
8. Определяне на заплатите на органите на власт по реда на чл. 5, ал. 18 от ПМС № 67/2010г. за заплатите в бюджетните дейности и организации
9. Постановление на Министерския съвет (МС) за определяне на условията и реда за назначаване на български и чуждестранни граждани в структурите за изпълнение и за определяне на системата за първо ниво на контрол по програмите за европейско териториално сътрудничество (Интеррег) на Европейския съюз, в които Република България участва за периода 2021 - 2027 г. и за извършване на дейностите по управление на средствата по Фонда за справедлив преход и Механизма за възстановяване и устойчивост на ЕС

На заседанието съветът взе следните **РЕШЕНИЯ:**

По точка 1

1.1. Одобрява Доклада за дейността на Съвета за административната реформа през 2020 г.

1.2. Възлага на заместник министър-председателя и председател на Съвета за административната реформа да внесе доклада по т.1 за разглеждане от Министерския съвет.

По точка 2

Одобрява Работната програма на Съвета за административната реформа за 2021 г. с направените изменения.

По точка 3

Одобрява Образец на Доклад за последваща оценка на въздействието с направените изменения.

По точка 4

Одобрява Доклад и План за действие към функционален анализ на административната система на Министерството на здравеопазването с отразяване на направените от дирекция „Модернизация на администрацията“ бележки и предложения.

По точка 5

Одобрява Доклад и План за действие към функционален анализ на административната система на Министерството на околната среда и водите с отразяване на направените от дирекция „Модернизация на администрацията“ бележки и предложения.

По точка 6

Одобрява Наръчник за администрацията „Как да прилагаме Закона за достъп до обществена информация?“ и Модели на вътрешни правила за работа по Закона за достъп до обществена информация.

По точка 7

7.1. Възлага на дирекция „Модернизация на администрацията“ да събере допълнително данни, подкрепящи взимането на решения, свързани с въвеждането на споделени услуги при осъществяването на процесуалното представителство.

7.2. Всички администрации да предоставят данните, изискани по т. 7.1.

По точка 8

Одобрява внесените предложения за определяне на размерите на заплатите на органи на власт в съответствие с Постановление № 67 на Министерския съвет от 2010 г. за заплатите в бюджетните организации и дейности, съгласно приложението.

По точка 9

Одобрява проект на Постановление на Министерския съвет (МС) за определяне на условията и реда за назначаване на български и чуждестранни граждани в структурите за изпълнение и за определяне на системата за първо ниво на контрол по програмите за европейско териториално сътрудничество (Интеррег) на Европейския съюз, в които Република България участва за периода 2021 - 2027 г. и за извършване на дейностите по управление на средствата по Фонда за справедлив преход и Механизма за възстановяване и устойчивост на ЕС

Изготвил протокола:

/п/

КРАСИМИР БОЖАНОВ

Директор на дирекция „Модернизация на администрацията“ в администрацията на Министерския съвет и секретар на Съвета за административната реформа